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Образовательные программы среднего профессионального образования

Код направленияподготовки/специальности/наименованиеобразовательной программы

11.
02.

02

15.
02.

01

15.
02.

06

20.
02.

01

26.
02.

03

26.
02.

05

26.
02.

06

35.
05.

10

Тех
нич

еск
оео

бсл
ужи

ван
иеи

рем
онт

рад
иоэ

лек
тро

нно
йте

хни
ки

(по
отр

асл
ям)

Мо
нта

жи
тех

нич
еск

аяэ
ксп

луа
тац

ия
про

мы
шл

енн
ого

обо
руд

ова
ния

(по
отр

асл
ям)

Мо
нта

жи
тех

нич
еск

аяэ
ксп

луа
тац

ия
хол

оди
льн

о-к
омп

рес
сор

ных
маш

ин
и

уст
ано

вок
(по

отр
асл

ям)

Рац
ион

аль
ное

исп
оль

зов
ани

е
при

род
охо

зяй
ств

енн
ых

ком
пле

ксо
в

Суд
ово

жде
ние

Экс
плу

ата
ция

суд
овы

х
эне

рге
тич

еск
их

уст
ано

вок

Экс
плу

ата
ция

суд
ово

го
эле

ктр
ооб

ору
дов

ани
яи

сре
дст

в
авт

ома
тик

и

Обр
або

тка
вод

ных
био

рес
урс

ов

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: общая организация учебного процесса
удовлетворен 50 61 46 57 66 33 58 65частично удовлетворен 14 10 22 10 12 40 24 15не удовлетворен 10 15 10 8 8 7 10 5затрудняюсь ответить 26 14 22 25 14 20 8 15

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: расписание занятий
удовлетворен 46 62 64 57 60 45 73 65частично удовлетворен 47 27 30 43 33 55 27 28не удовлетворен 7 5 - - - - - -затрудняюсь ответить - - 6 - 5 - - 7

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: организация производственной практики
удовлетворен 55 49 63 72 61 62 48 78частично удовлетворен 25 28 33 28 39 32 35 22не удовлетворен 5 6 - - - 6 - -затрудняюсь ответить 15 17 4 - - - 17 -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: взаимодействие с сотрудниками деканата
удовлетворен 70 72 65 49 77 64 100 85частично удовлетворен 25 28 28 51 23 30 - 15не удовлетворен 5 - 7 - - 6 - -затрудняюсь ответить - - - - - - - -



Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: взаимодействие с сотрудниками УМУ
удовлетворен 60 56 80 87 67 56 66 86частично удовлетворен 40 44 20 13 33 44 34 14не удовлетворен - - - - - - - -затрудняюсь ответить - - - - - - - -

Удовлетворены ли Вы материально-информационным и социальным обеспечением вуза: обеспеченность учебной литературой
удовлетворен 40 28 45 50 55 28 44 52частично удовлетворен 35 44 22 37 45 34 56 35не удовлетворен 15 17 33 13 - 27 - -затрудняюсь ответить 10 11 - - - 11 - -Удовлетворены ли Вы материально-информационным и социальным обеспечением вуза: обеспеченность лабораторно-практических занятийнеобходимым оборудованием, приборами, расходными материалами и контрольно-измерительными средствамиудовлетворен 40 38 33 49 28 40 45 38частично удовлетворен 25 29 40 37 39 44 49 36не удовлетворен 30 33 27 14 33 11 6 19затрудняюсь ответить 5 - - - - 5 - 7

Удовлетворены ли Вы материально-информационным и социальным обеспечением вуза: доступность Интернета
удовлетворен 35 40 46 54 48 52 56 48частично удовлетворен 35 38 32 37 42 33 30 36не удовлетворен 30 22 22 8 10 15 14 16затрудняюсь ответить - - - - - - - -

На сколько Вы удовлетворены административно-хозяйственным обслуживанием: состояние аудиторного фонда
удовлетворен 35 32 46 34 45 40 38 43частично удовлетворен 60 58 35 56 34 53 52 48не удовлетворен 5 10 19 10 21 7 10 9затрудняюсь ответить - - - - - - - -

На сколько Вы удовлетворены административно-хозяйственным обслуживанием: санитарно-гигиеническое состояние корпусов
удовлетворен 40 38 30 33 42 37 42 50частично удовлетворен 35 45 55 47 58 47 48 50не удовлетворен 10 17 10 12 - 7 10 -затрудняюсь ответить 15 - 5 8 - 9 - -



Образовательные программы высшего образования

Код направления
подготовки/специальности/наименовани
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Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: общая организация учебного процесса
удовлетворен 59 30 51 47 52 38 29 41 30 42 48 50 46 43 30 34 42 47 55 33
частично удовлетворен 21 54 35 28 35 47 50 50 48 51 29 32 54 57 56 46 53 53 45 56
не удовлетворен 15 10 14 25 5 10 21 - 16 - 18 28 - - 14 20 - - - 11
затрудняюсь ответить 5 6 - - 8 5 - 9 6 7 5 - - - - - 5 - - -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: расписание занятий
удовлетворен 43 52 50 57 65 58 61 53 48 51 48 50 63 58 53 46 50 47 51 53
частично удовлетворен 37 26 47 36 35 32 39 30 30 32 36 42 37 30 47 42 33 33 35 37
не удовлетворен 15 22 - 7 - 10 - 12 15 17 10 8 - 12 - 12 17 15 14 10
затрудняюсь ответить 5 - 3 - - - - 5 7 - 6 - - - - - - 5 - -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: организация производственной практики
удовлетворен 40 42 45 48 46 4 45 45 42 50 45 45 39 48 48 42 45 35 39 48
частично удовлетворен 38 35 55 32 40 47 50 43 48 34 40 47 46 38 41 58 42 53 61 38
не удовлетворен - 10 - 12 - 10 - 12 - - 15 8 - 14 11 - - 12 - -
затрудняюсь ответить 22 13 - 8 14 - 5 - 10 16 - - 15 - - - 13 - - 14



Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: взаимодействие с сотрудниками деканата
удовлетворен 72 68 59 67 74 41 58 76 63 58 72 65 68 59 70 59 60 63 62 56
частично удовлетворен 28 27 31 28 26 37 27 24 29 27 23 35 24 33 30 26 35 27 38 33
не удовлетворен - - - 5 - 10 15 - 8 - 5 - 8 - - - 5 10 - 11
затрудняюсь ответить - 5 10 - - 12 - - - 15 - - - 8 - 15 - - - -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса: взаимодействие с сотрудниками УМУ
удовлетворен 65 70 63 57 60 58 70 78 59 49 73 82 63 52 68 75 56 69 52 65
частично удовлетворен 30 30 34 35 28 37 26 22 26 43 27 28 33 38 27 25 32 31 43 35
не удовлетворен - - 3 - - 5 4 - - 8 - - - 10 5 - 12 - - -
затрудняюсь ответить 5 - - 8 12 - - - 15 - - - 4 - - - - - 5 -

Удовлетворены ли Вы материально-информационным и социальным обеспечением вуза: обеспеченность учебной литературой
удовлетворен 60 58 72 56 51 73 69 58 57 62 65 60 53 67 52 66 75 69 58 55
частично удовлетворен 30 28 22 34 38 27 31 30 38 30 35 30 43 33 42 34 25 21 35 31
не удовлетворен - 14 6 - 11 - - - 5 8 - 5 - - 6 - - 10 7 14
затрудняюсь ответить 10 - - 10 - - - 12 - - - - 4 - - - - - - -
Удовлетворены ли Вы материально-информационным и социальным обеспечением вуза: обеспеченность лабораторно-практических занятий необходимымоборудованием, приборами, расходными материалами и контрольно-измерительными средствами

удовлетворен 35 20 41 27 33 40 32 45 23 32 27 36 37 28 33 39 31 45 47 37
частично удовлетворен 30 37 27 28 30 25 27 21 32 30 29 20 28 22 31 27 25 21 29 28
не удовлетворен 31 35 32 33 37 35 31 34 34 38 44 29 35 45 36 34 32 34 24 35
затрудняюсь ответить 4 8 - 12 - - 10 - 11 - - 15 - 5 - - 12 - - -

Удовлетворены ли Вы материально-информационным и социальным обеспечением вуза: доступность интернета
удовлетворен 67 72 69 60 72 58 65 60 65 54 73 64 70 57 68 59 65 71 78 83
частично удовлетворен 33 23 23 35 28 32 25 40 35 36 27 36 30 31 32 33 35 23 22 17
не удовлетворен - - - 5 - - 10 - - 5 - - - - - 8 - - - -
затрудняюсь ответить - 5 8 - - 10 - - - 5 - - - 12 - - - 6 - -



На сколько Вы удовлетворены административно-хозяйственным обслуживанием: состояние аудиторного фонда
удовлетворен 36 45 50 34 40 29 39 37 41 36 50 36 45 28 26 39 46 30 42 40
частично удовлетворен 32 20 27 31 35 40 36 34 28 28 29 40 30 43 39 38 31 42 37 36
не удовлетворен 30 35 23 30 25 31 25 29 31 28 21 24 25 29 35 18 23 28 21 24
затрудняюсь ответить - - - 5 - - - - - 8 - - - - - 5 - - - -

На сколько Вы удовлетворены административно-хозяйственным обслуживанием: санитарно-гигиеническое состояние корпусов
удовлетворен 52 66 73 58 61 75 67 49 70 68 55 80 64 56 57 56 52 72 69 62
частично удовлетворен 38 30 27 30 39 25 23 36 30 32 38 20 36 36 29 44 48 28 26 30
не удовлетворен 10 - - 12 - - - 15 - - 7 - - - 14 - - - - 8
затрудняюсь ответить - 4 - - - - 10 - - - - - - 8 - - - - 5 -


